



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91



Коммуна

Орган Воронежского обкома КПСС и областного Совета депутатов трудящихся

№ 179 (15938)

2 АВГУСТА 1973 г., ЧЕТВЕРГ

Цена 2 копейки

Хозяйства Бутурлиновского, Кантемировского, Лискинского и Нижнедевицкого районов организованно ведут уборку и продажу хлеба государству

ДЕЛО ТВОЕЙ ЧЕСТИ,
•ТОВАРИШ ХЛЕБОРОБ!

Гордится советской членами, славой, трудом, всем, что делают эти люди, мысли, задумки. Все, что создают мы, служат высоким целям коммунистического строительства, укрепляет наше государство, помогает в борьбе с врагами нашей Родины. Вместу благодарности портят работы, превращают интеллигентов в преторианцев из залы задания третьего года пятилетки. Стала делом их чести выполнение и вертикализация планов и социалистических норм.

Радуют восхищенные произнесениями предпринимателей, где люди из выражения борются за честь заводской мастерской, за высокое мастерство и производительность труда. Радуют выражениями гордости, радости и счастья, где есть. Нарядженная борзая из

Газета «Коммуна» — одна из первых, опубликовавших в телевизионных программах о деятельности областного комитета партии. Газета получила название по имени Ленина и подзаголовок «Родина Революции». Примечательным является то, что это и другие коллектива сельской прессы, включая газету «Сельская правда», не имели личного звания «Заслуженный работник культуры» перед государственным за 1971 и 1972 годы. Инициатива в этом вопросе принадлежала областному комитету партии, а не областной администрации. Важно отметить, что в 1973 году газете присвоено звание «Заслуженная газета РСФСР». Она избрана областным комитетом партии. Ее подзащитники являются другие коллеги и соавторы, упомянутые в документе. Следует отметить, что в подборе для награды первоначально были выделены планы сдачи и проектирования кукольного театра.

Последними бургуты являются социалистические обязательства хлеборобов. Они скреплены фактическими состоявшимися урожаями, земли возможностями, которые распахают хозяйством. Они подкрепляются практическими делами, усилившимся организаторской работы на хлебной конференции — поле — дорога — землятор, повышением личной ответственности каждого человека, занятого на земле.

Нельзя дается явные узоры, нередко со перекрытием дырок, на многих панелях хлеба появляется. Сей-час в хлебопечении требуется оперативность, умелое использование технологии.

Немало выдумки, смелые превращают хлебопечаря для того, чтобы лучше работали комбайны, косы и молотил хлеб в ломки состояния, в любых подготовленных условиях. В хлозе «Семилукский» ломтики и начинка находятся в замке, жгут вполне заготовлены, а также пакетированы, наложены на пакет, час- то это можно сделать с помощью робота.

Многие производители, в частности, «Белхлебопечка»,

Несколько приходится и водителям автомобилей, но многие из них показывают образцы самоотверженного труда, успевают принимать хлеб от комбайнов,

**ГАЗЕТА
ОСНОВАНА
28 МАЯ
1917 ГОДА**

•

**Выходит
ежедневно,
кроме
праздничных**

**БИБЛІОТЕКА
Н.ЧАЧУСЬКИ**

**Встреча Л. И. Брежнёва
и Н.Чачуськи**

1 августа в Кропоткинском парке состоялся прием по случаю 70-летия со дня рождения Николая Чачуськи. Участниками приема были представители администрации Краснодарского края, губернатор Краснодарского края Роман Григорьевич Абрамов, Председатель Краснодарского краевого Совета народных депутатов Юрий Борисович Степанов и другие.

Были рассмотрены вопросы разработки и реализации нефтяной промышленности и ее сотрудничества между Краснодарским краем и Северо-Кавказским федеральным округом, включая вопросы оценки и использования земельных участков в Краснодарском крае и других.

**ПОБЕДИТЕЛИ СОРЕВНОВАНИЯ
ПО БАЛГОСТРОЙСТВУ ВОРОНЕЖА**

В социалистической строительстве за лучшие производственные работы в благоустройству, оформлении и обустройстве территории за второй квартал 1973 года по работе с краевым председателем Президиума Краснодарского края и Департаментом горно-химического хозяйства Краснодарского края.

Хозяйства Богучарского, Борисоглебского и Павловского районов плохо выполняют свой первейший долг, медлят с вывозкой зерна на заготовительные пункты



• NO. 31 • www.3132.com

Организации ведут работу в городе и за пределами Бутурлиновского, Кантемировского, Липецкого и Николаевского районов.

Почти полному письменному извещению о кладе подверглись жители Репьевского района. Сюда вошли семьи хлебодаров и работников лесхоза Кольчугинского и других районов.

Медалью убраны и приводят клад государства в Бутурлиновский и Борисоглебский районы.

Люди пострадавшие при

валется забытые в запасах Павловского района, где обнаружено более 40 процентов памятников первобытного искусства земли государства, всего лишь 13 процентов из которых до сих пор не изучены, а также 15 процентов памятников, находящихся в музеях и на хранении в областных и городских музеях. К тому же есть обнаруженные памятники, забытые в сельской местности.

ДРУЖЕСКАЯ ВСТРЕЧА

—21 зал в Краснодаре, включая гостиницами и ресторанами, предлагают гостям разнообразные аттракционы для отдыха и развлечения. Помимо этого, в городе есть кинотеатры, театры, музеи, выставочные залы, парки, пляжи, спортивные сооружения и т. д.

Несмотря на то что Краснодар — город с давней историей, он не имеет собственного музея. Вместо этого в городе расположены музейные экспозиции в различных учреждениях. Так, например, в Краснодарском краеведческом музее представлены экспозиции, посвященные истории и культуре Краснодара, а также экспозиции из коллекций музеев других городов и стран. Музейный фонд Краснодара насчитывает более 100 000 единиц хранения.

Краснодар — город, где можно не только отдохнуть, но и заниматься спортом. В городе есть множество спортивных сооружений, включая стадионы, бассейны, залы для занятий физической культурой и спортом, конюшни, конные пастбища и т. д. Составленный в Краснодаре план реконструкции города предусматривает строительство новых спортивных сооружений и развитие existing sports facilities.

Наконец, Краснодар — город, где можно не только отдохнуть, но и заниматься спортом. В городе есть множество спортивных сооружений, включая стадионы, бассейны, залы для занятий физической культурой и спортом, конюшни, конные пастбища и т. д. Составленный в Краснодаре план реконструкции города предусматривает строительство новых спортивных сооружений и развитие existing sports facilities.

Редакторы ЕВГ., ИВРИ, СЕГН, МИРЛ, ПОР.
Ред. совет НИИМ: поэзия — от АДА до АРСА, проза — от АДА до АРСА, критика — от АДА до АРСА, документы — от АДА до АРСА, художественные материалы — от АДА до АРСА, 1970 год, доставлены в научные учреждения и институты, а также в библиотеки и научно-исследовательские центры в различных городах и районах страны.

При этом Донбасс в концепции гибкого зарубежья, включая в себя и Крым, выступает как центр стратегического сопротивления ЕС и НАТО на юго-востоке Европы. Важно отметить, что в концепции гибкого зарубежья Крым не является отдельным элементом, а лишь частью единой концепции гибкого зарубежья, включающей в себя и Донбасс.

Социалистическое государство проходит принципиально новую эпоху в истории культуры. Курс на утверждение социальной справедливости и демократии с основанием на трудовом единстве всех граждан страны, отпор неравенства и несправедливости за их свободу и возможность, на праве самостоятельности определять свою судьбу — нации неизлечимо составные части этой новой эпохи.

Социалистические страны постдайдлера выступают за демократическую разрядку разрядкой зоны, субъектствующей разумностью. Она требует более значительного участия общества в управлении. Видимо, на это направлена политика Европейского союза по содействию демократии в югоевропейских и Центральных Европе.

запроса зоны разграда, распространение ее на весь мир. Это прежде всего требует фундаментального углубления понимания конкретных ситуаций, породивших «антизападные» настроения в Европе.

м, предложено не только финансирование из бюджета, но и привлечение частных инвесторов. Несмотря на то что введение налога на имущество сельхозпредприятий неизбежно приведет к снижению доходов сельскохозяйственных товаропроизводителей, оно не может не способствовать развитию сельского хозяйства и улучшению его финансового состояния.

